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-

INICIO

PAUTA DA SESSÃO ORDINÀRIA DA CÂMARA DE 24/11/2025.
PRESIDENTE: DANDO INICIO AOS TRABALHOS, CUMPRIMENTO A TODOS OS PRESENTES.
 
COLOCO EM VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR DE n. 2.460...... SENHORES
VEREADORES......
 
PASSO A PALAVRA AO 1° SECRETÁRIO VEREADOR JAIME PARA QUE FAÇA A LEITURA DOS
EXPEDIENTES RECEBIDOS.
 

EXPEDIENTE DO DIA

Recebemos o convite do Diretor Geral do IFMS (campus Jardim), o sr. Luciano Rodrigues Duarte,
para a cerimonia de Certificação do Projeto de Extensão em Montagem e Manutenção em
computadores – UPGRADE, que será realizado no dia 25 de novembro de 2025 (terça – feira), às
19horas, na câmara Municipal de Jardim.
A diocese de Jardim – MS, tem a alegria de convidar a todos para a Cerimônia de Posse Canônica
do seu 5º Bispo Diocesano Dom Frei Pedro Cesário Palma, que será realizada no dia 30 de
novembro de 2025, as 09h na Catedral Diocesana Nossa Senhora de Fatima, na cidade de Jardim
– MS. ENTRA, AINDA, PARA DISCUSSÃO AS PROPOSIÇÕES DOS VEREADORES: Ver. Jota Pereira; Ver.
Dr. Diego; Ver. Dr. Erney; Ver. Jaime; Ver. Tereza. 

 

PROPOSIÇÕES

TEMPO PARA OS VEREADORES INSCRITOS NA LISTA, 05 MINUTOS SEM
PRORROGAÇÃO...
- PRESIDENTE (após cada indicação): COLOCO EM VOTAÇÃO AS PROPOSIÇÕES DO
VERADOR... SENHORES VERADORES......
PASSO A PRESIDÊNCIA AO VICE-PRESIDENTE JOTA PEREIRA PARA QUE EU POSSA LER AS
MINHAS PRÓPRIAS INDICAÇÕES
 
VICE PESIDENTE JOTA: RECEBO A PRESIDÊNCIA E PASSO A PALAVRA À VEREADORA
TEREZA MOREIRA ORTIZ PARA QUE FAÇA SUAS PRÓPRIAS INDICAÇÕES APÓS A
INDICAÇÃO: COLOCO EM VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES DA VEREADORA.... SENHORES
VEREADORES...
- DEVOLVO A PRESIDÊNCIA PARA A VEREADORA TEREZA MOREIRA ORTIZ
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PRESIDENTE: RETOMO A PRESIDÊNCIA E PASSO A PALAVRA AO 1° SECRETÁRIO VEREADOR
JAIME PARA QUE FAÇA LEITURA DA ORDEM DO DIA:
 

INDICAÇÃO 62/2025 - VER. TEREZA MOREIRA - PRESIDENTE

INDICAÇÃO 59/2025 - VER. DR ERNEY BARBOSA

INDICAMOS AO SR. PREFEITO MUNICIPAL JULIANO MIRANDA – GUGA, OUVIDO O PLENÁRIO
NA FORMA REGIMENTAL, COM CÓPIA AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, SR. THIAGO
MONTEIRO, SOLICITANDO UMA OPERAÇÃO TAPA-BURACO EM TODA A EXTENSÃO DA
AVENIDA 11 DE DEZEMBRO, BEM COMO E AVENIDA CORONEL STUCK. AS REFERIDAS VIAS
APRESENTAM DETERIORAÇÃO SIGNIFICATIVA NO PAVIMENTO, COM INÚMEROS BURACOS
QUE TÊM CAUSADO TRANSTORNOS AOS MOTORISTAS, AUMENTANDO O RISCO DE
ACIDENTES, DANOS AOS VEÍCULOS E PREJUDICANDO O FLUXO SEGURO E ADEQUADO DO
TRÂNSITO. ESPERAMOS O ATENDIMENTO DE NOSSA PROPOSIÇÃO, E A APROVAÇÃO DOS
NOBRES PARES.

INDICAÇÃO 60/2025 - VER. DR ERNEY BARBOSA

INDICAMOS AO SR. PREFEITO MUNICIPAL JULIANO MIRANDA – GUGA, OUVIDO O PLENÁRIO
NA FORMA REGIMENTAL, COM CÓPIA AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, SR. THIAGO
MONTEIRO, PARA QUE SEJA REALIZADO O PATROLAMENTO E O CASCALHAMENTO DAS
RUAS DA VILA PRIMEIRA CURVA. AS RUAS DA VILA PRIMEIRA CURVA ENCONTRAM-SE EM
CONDIÇÕES INADEQUADAS DE TRAFEGABILIDADE, APRESENTANDO DESNÍVEIS, BURACOS E
TRECHOS COM ACÚMULO DE LAMA OU POEIRA, O QUE TEM CAUSADO TRANSTORNOS AOS
MORADORES, MOTORISTAS E PEDESTRES QUE UTILIZAM DIARIAMENTE ESSAS VIAS.
ESPERAMOS O ATENDIMENTO DE NOSSA PROPOSIÇÃO, E A APROVAÇÃO DOS NOBRES
PARES.

INDICAÇÃO 39/2025 - VER. JAIME ECHEVERRIA. 1° SECRETARIO

INDICAMOS AO SR. PREFEITO MUNICIPAL JULIANO MIRANDA – GUGA, OUVIDO O PLENÁRIO
NA FORMA REGIMENTAL, COM CÓPIA AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, SR. THIAGO
MONTEIRO, QUE SEJA REALIZADA, COM URGÊNCIA, A SEGUINTE MELHORIA:
PATROLAMENTO E CASCALHAMENTO, ONDE FOR NECESSÁRIO, NAS RUAS DA PRIMEIRA E
SEGUNDA CURVA, ESPECIALMENTE NAS VIAS DE ACESSO À ESCOLA MUNICIPAL RUFINA
LOUREIRO CALDAS, BEM COMO A REALIZAÇÃO DE UM MUTIRÃO DE LIMPEZA EM TODA A
ÁREA. JUSTIFICATIVA A PRESENTE SOLICITAÇÃO ATENDE AOS INÚMEROS PEDIDOS DE
MORADORES DA REGIÃO, QUE RELATAM DIFICULDADES DE TRAFEGABILIDADE DEVIDO ÀS
MÁS CONDIÇÕES DAS VIAS, OCORRIDAS DEVIDO ÀS FORTES CHUVAS DOS ÚLTIMOS DIAS.
AS RUAS MENCIONADAS SÃO IMPORTANTES ACESSOS PARA ESTUDANTES, SERVIDORES E
PAIS QUE TRANSITAM DIARIAMENTE ATÉ A ESCOLA MUNICIPAL RUFINA LOUREIRO CALDAS,
NECESSITANDO, PORTANTO, DE MANUTENÇÃO ADEQUADA PARA GARANTIR SEGURANÇA E
MOBILIDADE. ALÉM DISSO, O MUTIRÃO DE LIMPEZA É ESSENCIAL PARA MELHORAR O
AMBIENTE URBANO, PREVENIR PROLIFERAÇÃO DE INSETOS, PROMOVER SAÚDE PÚBLICA E
CONTRIBUIR PARA A QUALIDADE DE VIDA DA COMUNIDADE LOCAL. ESPERAMOS O
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ATENDIMENTO DE NOSSA PROPOSIÇÃO, E A APROVAÇÃO DOS NOBRES PARES.

INDICAÇÃO 42/2025 - VER. DR.DIEGO OLÍDIO

INDICAMOS AO SR. PREFEITO MUNICIPAL JULIANO MIRANDA - GUGA, OUVIDO O PLENÁRIO
NA FORMA REGIMENTAL, SOLICITANDO A REGULAMENTAÇÃO DA LEI DAS CONSELHEIRAS
TUTELARES. GOSTARIA DE REITERAR OS TERMOS DA INDICAÇÃO DE MINHA AUTORIA,
PROTOCOLADA EM 4 DE AGOSTO DE 2025, QUE SOLICITA A DEVIDA REGULAMENTAÇÃO DA
LEI MUNICIPAL DAS CONSELHEIRAS TUTELARES. A REFERIDA REGULAMENTAÇÃO É
FUNDAMENTAL PARA ALINHAR AS PRÁTICAS DE NOSSO MUNICÍPIO ÀS DIRETRIZES E
NORMAS ESTABELECIDAS PELO CONSELHO NACIONAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO
ADOLESCENTE (CONANDA), GARANTINDO A PROTEÇÃO INTEGRAL DE NOSSAS CRIANÇAS E
ADOLESCENTES. REFORÇO A URGÊNCIA E A NECESSIDADE DE QUE A NOVA
REGULAMENTAÇÃO TENHA ALGUM RETORNO, POIS, PRECISAMOS PROPORCIONAR O
MELHOR PARA NOSSAS CONSELHEIRAS MUNICIPAIS QUE CUIDAM COM TANTO ZELO OS
DIREITOS DE NOSSAS CRIANÇAS E ADOLESCENTES, LOGO QUE A NOSSA GOVERNANÇA SE
BASEIA NO HUMANIZAR PARA TRANSFORMAR. ESPERAMOS O ATENDIMENTO DE
NOSSA PROPOSIÇÃO, E A APROVAÇÃO DOS NOBRES PARES.

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - EXECUTIVO - 38/2025 - VER. TEREZA MOREIRA -
PRESIDENTE

“Dispõe sobre a politica e medidas de incentivo à inovação e à pesquisa científica e tecnológica,
ao desenvolvimento e à consolidação dos ambientes de inovação nos setores produtivos e sociais
do município de Jardim-MS”.

 
 
 

REQUERIMENTO 4/2025 - VER. DR.DIEGO OLÍDIO

REQUEREMOS À MESA DIRETORA, OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA REGIMENTAL, NOS
TERMOS DO ARTIGO 165, INCISO III, DA RESOLUÇÃO Nº 005/2024, MOÇÃO DE PESAR,
DIRIGIDA AOS FAMILIARES DO SR. ENRIQUE FLÁVIO VERA, CARINHOSAMENTE CONHECIDO
COMO NICOLA, OCORRIDO NA MADRUGADA DA ÚLTIMA TERÇA-FEIRA DIA 18 DE
NOVEMBRO DE 2025. O FUTSAL DE MATO GROSSO DO SUL PERDE UM DE SEUS MAIORES
NOMES E UM VERDADEIRO SÍMBOLO DA MODALIDADE. NICOLA DEDICOU SUA VIDA AO
ESPORTE, BRILHANDO EM EQUIPES DO PARAGUAI E DO MATO GROSSO DO SUL. SUA
TRAJETÓRIA EXEMPLAR ELEVOU O FUTSAL SUL-MATO-GROSSENSE A UM NOVO PATAMAR,
SENDO RECONHECIDO COMO UM DOS ATLETAS MAIS VITORIOSOS QUE O ESTADO JÁ VIU.
NICOLA SEMPRE DEMONSTROU TALENTO, HUMILDADE, LIDERANÇA E AMOR PELO
ESPORTE. SUA PARTIDA DEIXA UMA LACUNA IMENSA NO FUTSAL, ENTRE AMIGOS,
FAMILIARES E EM TODA A COMUNIDADE ESPORTIVA. À FAMÍLIA ENLUTADA, AMIGOS E
ADMIRADORES, EXTERNAMOS NOSSAS MAIS SINCERAS CONDOLÊNCIAS, ROGANDO A DEUS
QUE LHES CONCEDA CONFORTO E FORÇA NESTE MOMENTO DE DOR.
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ORDEM DO DIA

ORDEM DO DIA:
ENTRA PARA VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 038/2025 – EXECUTIVO MUNICIPAL , que
“Dispõe sobre a política e medidas de incentivo à inovação e à pesquisa científica e tecnológica,
ao desenvolvimento e à consolidação dos ambientes de inovação nos setores produtivos e
sociais do Município de Jardim-MS”. proposição institui a Política Municipal de Ciência, Tecnologia
e Inovação, trazendo instrumentos de fomento ao desenvolvimento tecnológico, incentivo a
startups, criação de ambientes de inovação, estímulo à pesquisa científica e mecanismos
modernos de contratação pública voltados à busca de soluções inovadoras. O objetivo central é
fortalecer o ecossistema local, atrair investimentos, impulsionar o empreendedorismo e
promover o avanço tecnológico no Município. A matéria recebeu parecer jurídico favorável, bem
como pareceres favoráveis das comissões competentes, encontrando-se apta para deliberação
em plenário.

PASSAMOS PARA AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS

v. 2 - PASSAMOS PARA AS EXPLICAÇÕES PESSOAISSENHORES VEREADORES INSCRITOS, NA LISTA TERÃO O TEMPO DE 05 MINUTOS PARA
EXPLICAÇÕES PESSOAIS.
FAZER CHAMADA DOS VEREADORES CONFORME A LISTA.
ENCERRAMENTO: NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS OU ASSUNTOS A SEREM TRATADOS,
AGRADECEMOS A PRESENÇA DE TODOS E ENCERRAMOS A PRESENTE SESSÃO.
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